— Ckaske KoHeL? — cripocun Kpuctodpep PobuH.

— KoHeL, 3101 cka3ke, HO ecTb U apyrue — npo Kponuka, MNMarayka n Bcex-scex-scex. Tbl

n=int (1nput () )
d={}

pPa3Be HeE NMOMHWULLb?

— MNOMHUTBL-TO NOMHIO, TONBbKO KOFAa XO4Yy BCIOMHUTB, TO cpa3y 3abbiBalo, — cKka3an
Kpuctodpep PobuH. 1=0

while 1<n:
Hanuwwure nporpamMmmy, KOTopasd onpenennT, Kakne repon BCTtpe4aeTCqa B KaKUX CKa3Kax.
sl=1nput ()
dopmart BBOAA o
content=sl.split(":")
Ll,enoe HYNCNTO — KOJTIMYEeCTBO CTPOK, 3aTeEM CaMU CTPOKHK, B KOTOPbIX CHa4asla 3alimCaHo

Ha3BaHWe CKa3Ku, a NoTom eé repomn nocne ABoeTo4Us. - f content [ O ] 1in d °

s=d[content[0]]
dopmMart BbiBOAA

s+=","+content[1]
[nsa KaXkaom cka3ku HY>XKHO BbIBECTU CMUCOK BCEX ee repoes B popmare:

d[content[0] ]=s

CKa3Ka - repou 1, repou 2, repou 3...

else:

CKa3Ku U CUCKU repoeB BbIBOAUTL B 0BpaTHOM andaBUTHOM NOpsAKe. d [ content [ 0 ] ] =l
Beop, BbiBO 1+=1
5 oM Ha [yxoBo# onyLike - BUHHM for temp in d:
BuHHU-TTyx n Bce-BCce-BCce: Ocnuk Na BuHHU-TTyx n Bce-Bce-BCe - Ocnuk Ua, Kponnk
IloM Ha llyxoBown onyLiKe: BUHHU BuHH®-Tlyx n Turpa - Turpa, Kpowka Py rint (dltem
BUHHU-Tlyx n Turpa: Turpa IS (d| P] )
BuHHU-TTyx n Turpa: Kpolika Py
BuHHN-T1yx n Bce-BCce-BCce: Kponuk
Beop BbiBOA
6 BuHHK-Tyx n megoBoe aepeBo - [Matayok, Kpuctodep PobuH, BUHHMK

BuHHK-Tlyx 1 MegoBoe aepeBo: Kpuctopep PobuH  BUHHK-TIyX 1 aeHb 3a60T - CoBa, NMaTayvok, Ocnuk Na
BUHHK-TTyx n geHb 3a60T: CoBa

BuHHK-Tlyx n MmegoBoe nepeBo: laTayok

BuUHHK-Tlyx n MefoBoe fepeBo: BUHHM

BUHHK-TTyX 1 geHb 3a60T: [aTayok

BuHHK-TTyx n aeHb 3a60T: Ocnuk Na



